



LETNO POROČILO 2019



JAVNEGA SKLADA REPUBLIKE SLOVENIJE
ZA KULTURNE DEJAVNOSTI

OBMOČNA IZPOSTAVA RADOVLJICA



Jskd

JAVNI SKLAD REPUBLIKE SLOVENIJE
ZA KULTURNE DEJAVNOSTI

Območna izpostava Radovljica

Tatjana Kržišnik, vodja območne izpostave

Uvod

Občine Radovljica, Bled, Bohinj in Gorje spadajajo pod Območno izpostava Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti Radovljica. Z vsemi štirimi občinami sodelujemo v finančnem smislu, prav tako tudi s ljubiteljskimi kulturnimi društvi, ki delujejo v teh občinah. V občinah živi nekaj več kot 34.500 prebivalcev. Nespremenjeno je tudi število ljubiteljskih kulturnih društev, in sicer 37, s 75 sekcijami. Ohranjamo sodelovanje z vsemi 7 osnovnimi šolami in 7 podružničnimi enotami, kjer delujejo pevski zbori, gledališke, lutkovne in folklorne skupine. V naše programe se vključujeta tudi srednji šoli, kjer je organizirana mladinska gledališka skupina, in Center za usposabljanje, delo in varstvo M. Langusa Radovljica, kjer deluje odrasla gledališka skupina. Prav tako v naših programih sodelujejo tudi pevske skupine društev upokojencev in pevski zbori javnih vrtcev, vrtca Montessori in waldorfskega vrtca in pevski zbor glasbeni šole.

Ocena stanja

V letu 2019 so v ospredje stopile odrasle gledališke skupine, vokalne skupine, otroške folklorne skupine, skupine ljudskih pevcev in godcem in likovni posamezniki; te skupine so se tudi vrstile preko regijskih srečanj na državna. Štejemo si za uspeh v smislu vključevanja ljubiteljskih kulturnih društev in osnovnih šol v naše programe. Izpostava je dobro povezana z vsemi štirimi občinami in lokalnimi zavodi za kulturo in turizem, kar se kaže predvsem pri izvedbi naših srečanj, saj nam omogočajo brezplačno uporabo svojih kvalitetnih dvoran, ki so tehnično zelo dobro opremljene, ali pa nam te storitve minimalno zaračunajo.

Začrtani program območne izpostave smo v letu 2019 v celoti izvedli. Kulturna društva, osnovne šole, glasbena šola, društva upokojencev, srednji šoli, vrtci, knjižnica, javni zavodi za turizem in kulturo so celo leto aktivni prek naše izpostave. Z vsemi zelo dobro sodelujemo. Trudili smo si ohranjati stik z lokalnimi radijskimi postajami, kljub spremembam v njihovem delovanju, prav tako tudi s časopisnimi hišami in lokalno televizijo.

Po številu občin, število ljubiteljskih kulturnih društev, množičnosti sodelujočih na posameznih naših prireditvah, pridobivanju programskih sredstev iz občinskih proračunov in poročanju o porabljenih sredstvih, zahteva od zaposlene popolno predanost in nemalokrat že na meji še zmogljivega. Na eni strani smo ponosni, da se dajavnost in množičnost povečuje, na drugi strani pa se poraja skrb, do kje so meje zmogljivega.

Izvedba rednega programa

Program je bil v letu 2019 v celoti realiziran. Izvedena so bila vsa območna srečanja: otroških pevskih zborov, mladinskih pevskih zborov, odraslih pevskih zborov v dveh delih, otroških in odraslih gledaliških skupin, lutkovnih skupin, otroških in odraslih folklornih skupin, likovnih skupin. V Radovljici je bilo 4-dnevno regijsko srečanje odraslih gledaliških skupin – Festival gorenjskih komedijantov. Na regijska srečanja so se uvrstile naslednje skupine: ljudski pevci in godci, fotografsko društvo, folklorne skupine, pevske in godčevske skupine manjšinskih etničnih skupnosti, odrasle vokalne skupine, otroški in mladinski pevski zbori, odrasle in otroške gledališke skupine, ter lutkovne skupine. Posebej nas veseli letošnji preboj skupin na državna srečanja – raven, in sicer otroške folklorne skupine, dveh otroških gledaliških skupin, ene odrasle gledališke skupine, skupine ljudskih pevcev in godcev, pevska skupina manjšinskih etničnih skupin in manjšin, odrasle pevske skupine in uvrstitev ljubiteljske likovnice.

Izvedba dodatnega programa

Tudi v letu 2019 smo uspešno sodelovala tudi z lokalnimi skupnostmi in drugimi lokalnimi in kulturnimi akterji na našem območju. Tradicionalno naša izpostava organizira v koprodukciji z društvi, Javnim zavodom za turizem Radovljica, Knjižnico Antona Tomaža Linhartaradovljica in občinami novoletne prireditve, ki se zaključijo z Radovljiškim koledovanjem. Prireditve je zelo odmevna, saj jo podpirata tako Občina Radovljica kot tudi Javni zavod za turizem in kulturo Radovljica. Na prireditvi je sodelovalo 5 pevskih skupin in člani Linhartovega odra KUD Radovljica. V okviru kulturnega praznika smo v sodelovanju s kulturnimi društvi in lokalnimi skupnostmi organizirali prireditve po različnih krajih naših štirih občin. V maju, juniju in juliju je izpostava v sodelovanju z ljubiteljskimi kulturnimi društvi in skupinami izvedla prireditve (17), ki so bile množično obiskane.

Izvedba javnih razpisov/pozivov za ljubiteljske kulturne dejavnosti ali sodelovanje pri njih

Občine Radovljica, Bohinj, Gorje in Bled so v mesecu marcu objavile programski razpis za področje ljubiteljskih kulturnih dejavnosti. V vseh štirih občinah naša izpostava sodeluje v komisijah tako pri pripravi razpisa kot tudi pri odbiranju vlog in dokončni izvedbi razpisa.

Izobraževanje

Kulturna društva smo preko celega leta obveščali z vsemi oblikami izobraževanja, ki jih je organiziral Javni sklada RS za kulturne dejavnosti, pa tudi drugi organizatorji. Čani posameznih skupin se odločajo v veliki meri za izobraževanja, ki so v Ljubljani ali bližje našemu območju. Kot izobraževanja pa skupine zelo pozitivno sprejemajo razgovore s strokovnimi spremljevalci na območnih in regijskih srečanjih. To se kaže pri udeležbi skupin na območnih srečanjih.

Financiranje

Občine, ki jih zavzema Območna izpostava Radovljica prek pogodbe o sofinanciranju skupnih programov prispevajo delež za izvedbo rednega programov naše izpostave. Občina Radovljica je namenila tudi sredstva za dodatni program. Občina Radovljica nam omogoča brezplačno uporabo Baročne dvorane Radovljiške graščine, kjer izvedemo večino pevskih prireditev, Javni zavod za turizem in kulturo Radovljica nam nudi po ugodnimi pogoji uporabo Linhartove dvorane, Občina Bled nam enkrat letno nudi brezplačno uporabo Festivalne dvorane, Občina Bohinj pa pod ugodnimi pogoji Dom Joža Ažmana v Bohinjski Bistrici. Prav tako brezplačno lahko izvajamo program v kulturnih domovih, s katerimi razpolagajo občine. Prav tako so nam osnovne šole nudile brezplačno uporabo prostorov za izvedbo otroških in mladinskih pevskih zborov. Tudi v letu 2019 je bil pogoj za brezplačno uporabo dvorane ali šolskih prostorov, prost vstop, kar pa spodbuja množičen obisk vseh prireditev.

Področja ljubiteljskih kulturnih dejavnosti in društva

V letu 2019 ostaja na prvem mestu po udeležbi na območnih srečanjih glasbena dejavnost, predvsem vokalna, sledijo ji gledališka in folklorna dejavnost, likovna, fotografska in inštrumentalna dejavnost. V letu 2019 je delovalo pri vokalni glasbi: 12 odraslih pevskih zasedb (3 ženske in 3 moških vokalnih skupin, 4 mešanih in 2 mali vokalni skupini); 16 otroških pevskih zasedb, 7 mladinskih zasedb; pri folklorni dejavnosti: 19 skupin (8 odraslih folklornih skupin, 11 otroških skupin); pri gledališki dejavnosti: 22 skupin (8 odraslih gledaliških skupin, 13 otroških gledaliških skupin in 1 lutkovna skupina); pri likovni dejavnosti: 3 skupine; pri fotografski dejavnosti: 2 skupini, pri inštrumentalni glasbi: 7 skupin. 28 skupin je bilo uvrščenih na regijski nivo in in 7 na državni nivo.

Sodelovanje s šolami in vrtci

Na našem območju je bilo sedem osnovnih šol. Vsako leto na eni od njih pripravimo tudi revijo šolskih pevskih zborov. Šole nam brezplačno nudijo prostore za izvedbo revije. Na tem srečanju sodelujejo tudi pevski zbori vrtcev in glasbene šole. V naših programih sodelujejo šolske gledališke skupine. V terminu območnega srečanja otroških gledaliških skupin šole in vrtci sodelujejo tudi pri ogledu predstav, saj so v letu 2019 kar štiri osnovne šole v času srečanja obisk predstav izkoristile kot kulturni dan.

Jubileji in obletnice društvene dejavnosti ter priznanja

V letu 2019 smo obležili 40 let Ženskega pevskega zbora Lipa Radovljica. Podelili smo 30 jubilejnih Gallusovih značk in 15 jubilejnih Maroltovih značk.

Izvedeni dogodki

	NAZIV DOGODKA/PUBLIKACIJE	KRAJ DOGODKA	DATUM (OD)	DATUM (DO)	DEJAVNOST
1	PROSLAVA OB KULTURNEM PRAZNIKU	RADOVLJICA	6.02.2019		VEČZVRSTNA DEJAVNOST
2	VRTILJAK POPEVK	RADOVLJICA	14.02.2019		VOKALNA GLASBA

3	OBMOČNO SREČANJE ODRASLIH PEVSKIH ZBOROV I. DEL	RADOVLJICA	23.02.2019	VOKALNA GLASBA
4	OBMOČNO SREČANJE ODRASLIH PEVSKIH ZBOROV II. DEL	RADOVLJICA	24.02.2019	VOKALNA GLASBA
5	KONCERT DIJAKOV SREDNJE GLASBENE ŠOLE LJUBLJANA	RADOVLJICA	17.03.2019	INŠTRUMENTALNA GLASBA
6	OBMOČNO SREČANJE OTROŠKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN - OTROŠKA GLEDALIŠKA SKUPINA ČOFTICA	RADOVLJICA	18.03.2019	GLEDALIŠČE IN LUTKE
7	OBMOČNO SREČANJE OTROŠKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN - OTROŠKA GLEDALIŠKA SKUPINA ČOFTICA	RADOVLJICA	18.03.2019	GLEDALIŠČE IN LUTKE
8	OBMOČNO SREČANJE OTROŠKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN - OTROŠKA GLEDALIŠKA SKUPINA ČOFTICA	RADOVLJICA	18.03.2019	GLEDALIŠČE IN LUTKE
9	OBMOČNO SREČANJE OTROŠKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN - DRAMSKI KROŽEK OŠ PROF. DR. J. PLEMLJA BLED PŠ RIBNO	RADOVLJICA	19.03.2019	GLEDALIŠČE IN LUTKE
10	OBMOČNO SREČANJE OTROŠKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN - DRAMSKI KROŽEK OŠ PROF. DR. J. PLEMLJA BLED PŠ RIBNO	RADOVLJICA	19.03.2019	GLEDALIŠČE IN LUTKE
11	OBMOČNO SREČANJE OTROŠKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN - LUTKOVNA SEKCIJA KUD THEATRUM MUNDI RADOVLJICA	RADOVLJICA	19.03.2019	GLEDALIŠČE IN LUTKE
12	OBMOČNO SREČANJE OTROŠKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN - OTROŠKA GLEDALIŠKA SKUPINA NAVIHANČKI KUD KAMOT ZASIP	RADOVLJICA	19.03.2019	GLEDALIŠČE IN LUTKE
13	OBMOČNO SREČANJE OTROŠKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN - OTROŠKA GLEDALIŠKA SKUPINA KUD KAMOT ZASIP	RADOVLJICA	19.03.2019	GLEDALIŠČE IN LUTKE
14	OBMOČNO SREČANJE OTROŠKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN - OTROŠKA GLEDALIŠKA SKUPINA NAVIHANČKI KUD KAMOT ZASIP	ZGORNJE GORJE	19.03.2019	GLEDALIŠČE IN LUTKE
15	OBMOČNO SREČANJE OTROŠKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN - LINHARTOVI ČUKI OŠ A. T. LINHARTA RADOVLJICA IN KD MOŠNJE	BOHINJSKA BISTRICA	20.03.2019	GLEDALIŠČE IN LUTKE
16	OBMOČNO SREČANJE OTROŠKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN - GLEDALIŠKA ŠOLA EKONOMSKE GIMNAZIJE IN SREDNJE ŠOLE RADOVLJICA	RADOVLJICA	20.03.2019	GLEDALIŠČE IN LUTKE
17	OBMOČNO SREČANJE OTROŠKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN - LINHARTOVI ČUKI OŠ A. T. LINHARTA RADOVLJICA IN KD MOŠNJE	RADOVLJICA	20.03.2019	GLEDALIŠČE IN LUTKE
18	OBMOČNO SREČANJE OTROŠKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN - GLEDALIŠKA SKUPINA DO RE MI BLEDE	RADOVLJICA	21.03.2019	FOLKLORA

19	OBMOČNO SREČANJE OTROŠKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN - OTROŠKA GLEDALIŠKA SKUPINA PAVZA OŠ GORJE	RADOVLJICA	21.03.2019		GLEDALIŠČE IN LUTKE
20	OBMOČNO SREČANJE OTROŠKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN - DRAMSKI KROŽEK OŠ PROF. DR. J. PLEMLJA BLED	RADOVLJICA	21.03.2019		GLEDALIŠČE IN LUTKE
21	OBMOČNO SREČANJE OTROŠKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN - GLEDALIŠKI KLUB OŠ PROF. DR. J. PLEMLJA BLED	RADOVLJICA	21.03.2019		GLEDALIŠČE IN LUTKE
22	OBMOČNO SREČANJE OTROŠKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN - DRAMSKI KROŽEK OŠ PROF. DR. J. PLEMLJA BLED PŠ RIBNO	BLED	22.03.2019		GLEDALIŠČE IN LUTKE
23	REGIJSKO SREČANJE LUTKOVNIH SKUPIN PRIMORSKE IN GORENJSKE	KRANJ	6.04.2019		GLEDALIŠČE IN LUTKE
24	OBMOČNO SREČANJE ODRASLIH FOLKLORNIH SKUPIN	FESTIVALNA DVORANA BLED	6.04.2019		FOLKLORA
25	OBMOČNO SREČANJE OTROŠKIH FOLKLORNIH SUPIN	FESTIVALNA DVORANA BLED	6.04.2019		FOLKLORA
26	25. KEKČEVO SREČANJE - REGIJSKO SREČANJE OTROŠKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN	KAMNIK	8.04.2019		GLEDALIŠČE IN LUTKE
27	OBMOČNO SREČANJE OTROŠKIH PEVSKIH ZBOROV	OŠ F. S. FINŽGARJA LESCE	9.04.2019		VOKALNA GLASBA
28	OBMOČNO SREČANJE OTROŠKIH IN MLADINSKIH PEVSKIH ZBOROV	OŠ F. S. FINŽGARJA LESCE	10.04.2019		VOKALNA GLASBA
29	KONCERT MEPZ GIMNAZIJE KRANJ	RADOVLJICA	22.04.2019		VOKALNA GLASBA
30	OBMOČNO SREČANJE ODRASLIH GLEDALIŠKIH SKUPIN - 22. LINHARTOV GLEDALIŠKI MARATON - GLEDALIŠKA SKUPINA KD J. PREŠERNA BEGUNJE: BEGUNJSKA VSTAJA	RADOVLJICA	6.05.2019	11.05.2019	GLEDALIŠČE IN LUTKE
31	OBMOČNO SREČANJE ODRASLIH GLEDALIŠKIH SKUPIN - 22. LINHARTOV GLEDALIŠKI MARATON - GLEDALIŠČE BELANSKO KD BOHINJSKA BELA: GOVORICE	RADOVLJICA	6.05.2019		GLEDALIŠČE IN LUTKE
32	OBMOČNO SREČANJE ODRASLIH GLEDALIŠKIH SKUPIN - 22. LINHARTOV GLEDALIŠKI MARATON - GLEDALIŠČE 2B BOHINJSKA BISTRICA: KRALJIČINA Z MRTVIM SRCEM	RADOVLJICA	7.05.2019		GLEDALIŠČE IN LUTKE
33	OBMOČNO SREČANJE ODRASLIH GLEDALIŠKIH SKUPIN - 22. LINHARTOV GLEDALIŠKI MARATON - GLEDALIŠKA SKUPINA CUDV RADOVLJICA IN GTČ JESENICE: VIDEO KLUB	RADOVLJICA	7.05.2019		GLEDALIŠČE IN LUTKE

34	OBMOČNO SREČANJE ODRASLIH GLEDALIŠKIH SKUPIN - 22. LINHARTOV GLEDALIŠKI MARATON - DRAMSKA SKUPINA ČOFTA KD KROPA: TA GOSPOSKA TALNGA	RADOVLJICA	8.05.2019		GLEDALIŠČE IN LUTKE
35	OBMOČNO SREČANJE ODRASLIH GLEDALIŠKIH SKUPIN - 22. LINHARTOV GLEDALIŠKI MARATON - GLEDALIŠČE 2B BOHINJSKA BISTRICA: ČAKAJOČ GODOTA	RADOVLJICA	9.05.2019		GLEDALIŠČE IN LUTKE
36	OBMOČNO SREČANJE ODRASLIH GLEDALIŠKIH SKUPIN - 22. LINHARTOV GLEDALIŠKI MARATON - KUD THEATRUM MUNDI RADOVLJICA: GOZD SPOMINA	RADOVLJICA	9.05.2019		GLEDALIŠČE IN LUTKE
37	OBMOČNO SREČANJE ODRASLIH GLEDALIŠKIH SKUPIN - 22. LINHARTOV GLEDALIŠKI MARATON - DRAMSKA SKUPINA KD GORJUŠE: VAJA ZBORA	RADOVLJICA	10.05.2019		GLEDALIŠČE IN LUTKE
38	REGIJSKO SREČANJE OTROŠKIH FOLKLORNIH SKUPIN	TRŽIČ	10.05.2019		FOLKLORA
39	KONCERT OKTET LIP BLED, GORENJSKI OKTET KRANJ, OPZ KROPA	RADOVLJICA	17.05.2019		VOKALNA GLASBA
40	REGIJSKO SREČANJE ODRASLIH FOLKLORNIH SKUPIN	DOMŽALE	19.05.2019		FOLKLORA
41	KONCERT MEPZ VETERAN RADOVLJICA	RADOVLJICA	19.05.2019		VOKALNA GLASBA
42	OBMOČNO SREČANJE POUSTVARJALCEV GLASBENEGA IZROČILA	TRŽIČ	19.05.2019		FOLKLORA
43	KONCERT PEVSKIH ZBOROV DO RE MI BLED	RADOVLJICA	23.05.2019		VOKALNA GLASBA
44	KONCERT SKUPINE DROUZG RADOMLJE	RADOVLJICA	25.05.2019		VOKALNA GLASBA
45	V ZAVETJU BESEDE - REGIJSKO SREČANJE PISCEV SENIORJEV	JESENICE	30.05.2019		LITERATURA
46	FESTIVAL GORENJSKIH KOMEDIJANTOV - REGIJSKO SREČANJE ODRASLIH GLEDALIŠKIH SKUPIN - GLEDALIŠČE 2B BOHINJ	RADOVLJICA	4.06.2019	6.06.2019	GLEDALIŠČE IN LUTKE
47	22. FESTIVAL GORENJSKIH KOMEDIJANTOV - REGIJSKO SREČANJE ODRASLIH GLEDALIŠKIH SKUPIN - GLEDALIŠČE 2B BOHINJ	RADOVLJICA	6.06.2019		GLEDALIŠČE IN LUTKE
48	22. FESTIVAL GORENJSKIH KOMEDIJANTOV - REGIJSKO SREČANJE ODRASLIH GLEDALIŠKIH SKUPIN - PODLEITEV NAGRAD POSAMEZNIOM	RADOVLJICA	6.06.2019		GLEDALIŠČE IN LUTKE
49	KONCERT ŽPZ LIPA RADOVLJICA	RADOVLJICA	9.06.2019		VOKALNA GLASBA
50	REGIJSKO SREČANJE PIHALNIH ORKESTROV	DOMŽALE	10.06.2019		INŠTRUMENTALNA GLASBA
51	KONCERT MEPZ A. T. LINHARTA RADOVLJICA	RADOVLJICA	14.06.2019		VOKALNA GLASBA
52	KONCERT MOPZ TRIGLAV LESCE	RADOVLJICA	16.06.2019		VOKALNA GLASBA

53	KONCERT PEVSKA SKUPINA KORONA KUD RADOVLJICA	RADOVLJICA	21.06.2019	VOKALNA GLASBA
54	KONCERT CARMEN MANET KRANJ	RADOVLJICA	22.06.2019	VOKALNA GLASBA
55	KONCERT MEPZ VOX CARNIOLA JESENICE	RADOVLJICA	23.06.2019	VOKALNA GLASBA
56	SREČANJE TREH ZBOROV	RADOVLJICA	22.09.2019	VOKALNA GLASBA
57	MALA GROHARJEVA KOLONIJA	ŠKOFJA LOKA	27.09.2019	LIKOVNA DEJAVNOST
58	ČAKAJOČ GODOTA	BOHINJSKA BISTRICA	29.09.2019	GLEDALIŠČE IN LUTKE
59	REGIJSKI SEMINAR: GLEDALIŠKI GOVOR V OTROŠKIH GLEDALIŠKIH SKUPINAH	TRŽIČ	1.10.2019	GLEDALIŠČE IN LUTKE
60	REGIJSKO SREČANJE LIKOVNIH SKUPIN	DOMŽALE	12.11.2019	LIKOVNA DEJAVNOST
61	UJETI POGLEDI 2019 - 41. REGIJSKA FOTOGRAFSKA RAZSTAVA	JESENICE	16.11.2019	LIKOVNA DEJAVNOST
62	KONCERT TRIO MIHELČIČ	RADOVLJICA	30.11.2019	VOKALNA GLASBA
63	KONCERT GORENJSKI OKTET KRANJ	RADOVLJICA	1.12.2019	VOKALNA GLASBA
64	BOŽIČNI KONCERT MEPZ A. T. LINHART RADOVLJICA	RADOVLJICA	22.12.2019	VOKALNA GLASBA
65	KOLEDOVANJE PEVSKIH SKUPIN	RADOVLJICA	29.12.2019	VOKALNA GLASBA